BMEF 145

T 3EE HEMNPRESKEFERISFHETRE (F35)

A0 3 FA R S KB F RS FHIETE (B3 5) 1L, RICEDD EZAILKD,
(NI T E O IE)

F15 BARETEORBEIOSAREFNEI1 3, 86 1 FTHZEML., MABHTEOKREEL AR I
123, 270 TH&ET %,

2 AR TEOMHIEDOKEAD K 3 K NS LXK o T & OB NH EROBABH TROGE X, [FH1R EARHT
BAHIE] 2K D,

SAE3IH10H 2
RE A L[] R 20 76 SR = H & fn =



_2_

FH1FR AR TR IE

WA (W7 = 1)
E I FIERT D% FHIEZHE at

1. AKEFENLE 87,177 13, 861 101, 038

L BN 70, 807 3, 807 74,614

2. BEESMNAE 16, 370 10, 054 26, 424

% A = 7 109, 409 13, 861 123, 270




woo ) (Befir « FF)
K H FHIERT D% HIEAHE it
1. KEFER 109, 409 13, 861 123, 270
1. B 56, 928 A1, 272 55, 656
2. HENEN 41, 861 10, 000 51, 861
3. TlHE 10, 620 5,133 15, 753
% = G 109, 409 13, 861 123, 270




e AT A IE 7 55 29 ZEU 31 Bl

(. A) (HAL . TH)
K M IERT D% M IE#H 7t
L. AKEFFEINLE 87,177 13, 861 101, 038
% & g 109, 409 13, 861 123, 270




(HA7 : TH)

MOE #E oo MO N R
N HHIERT D% i EAA it F E ) I \
— i MR
] R 3 Hi 4 o R z D
L KIEFEE 109, 409 13, 861 123, 270 0 13, 861
3 H & 109, 409 13, 861 123, 270 0 13, 861




(i A)
(K)o AKESHFZENGE () 1 E NS (HA7 : M)
H FIIERTORE | # 1E % 7 il B 3!
X 5 & B
2. ZOMME I AR 11,775 3, 807 15,582 1. FHckt NG5G /K TH A K OB B A k) B3
B BA R Tkt A10
B FHE A2
2. THHIAG 3, 872 [N A4
at 70, 807 3, 807 74,614
(R) Lo KESHEZENGE () 2. BN
2. WBBLER S 1 10, 054 10,055 1. {HEBiENT 4 10, 054 [V #LBL « HJ7 1 EL Bl
at 16, 370 10, 054 26, 424




()

() LoAEFE¥EE (H) 1 E¥EEH (HA7 : FM)
i OE B o RN R .
! wEmomm = W # | & E M R ‘ v 0
mrne] Wl | zom | TR <5y o
1. ¥5% 54,828 AI1,272| 53,556 0 0 of A1,272| 4.3t % % 11| 3EE LA A4
10. %% H % 265 LK
1. % % # AB38| KB A TFHOk
12. & 5t Ft A1, 000|ZK A ZZ Rk
7t 56,928 Al1,272| 55,656 0 0 of A1,272
() LoAKEFEFEE (H) 2. HENAEM
3. L4 4] 10,000| 10, 004 0 0 0| 10,000| 24. 4 7. 4= 10, 000 | B A48 7.4
at 41,861 10,000/ 51,861 0 0 o[ 10,000
() LoAKEFE¥EE (EH) 3. P
1. T 10, 620 5,133 15,753 0 0 0 5,133
at 10, 620 5,133 15,753 0 0 0 5,133




